

Керуючись Конституцією та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його діяльності, я, Катерина Куштим, староста Яковлівського старостинського округу, звітую про свою роботу за 2025 рік.

Станом на 01.01.2026 року на території Яковлівського старостинського округу мешкало 875 осіб.

Віковий склад населення:

від 0 до 18 років — 140 осіб,

від 19 до 39 років — 232 особи,

від 40 до 59 років — 253 осіб,

від 60 і старше — 250 особи.

Протягом 2025 року народилося — 3 дітей, померло — 18 осіб.

В 2025 році робота старости Яковлівського старостинського округу була спрямована на вирішення питань соціально-економічного розвитку округу.

Відповідно до покладених на мене повноважень я постійно брала участь у засіданнях виконавчого комітету міської ради. Також представляла інтереси жителів Яковлівського старостинського округу, а саме жителів с. Яковлівка, с.Оддыхне, с.Веселе, с.Сергіївка, с.Степанівка. Виконувала доручення міського голови, виконавчого комітету та інформувала їх про виконання даних доручень. Постійно тісно співпрацювала з усіма управліннями, відділами та комунальними підприємствами міської ради.

Щодня з 8-00 год. до 17-00 год. проводила прийом громадян, під час яких мешканцям округу видавалися різного виду довідки, вчинялися нотаріальні дії в межах повноважень старости, надавалися роз'яснення з інших питань, які виникали в мешканців округу.

За 2025 рік було вчинено 27 нотаріальних дій, з них: видано 16 довіреностей, посвідчено справжність підпису на заяві до компетентного органу — 3, складено та посвідчено 8 заповітів. Також було видано 44 довідки.

У Яковлівському старостинському окрузі протягом 2025 року працівниками ЦНАП регулярно здійснювалися прийоми громадян. Для оформлення субсидій та інших державних допомог мешканцям округу видавалися довідки, складалися акти та інші необхідні документи. Також постійно здійснювала прийом громадян з особистих питань згідно ЗУ «Про звернення громадян». Особистий прийом громадян дає змогу контролювати стан дотримання їх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово — комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу. В 2025 році надійшло 55 звернень громадян. На всі звернення надано роз'яснення або вирішені позитивно.

Постійно ведеться погосподарський облік в якому відображаються всі показники домогосподарств старостинського округу.

Велика увага приділялася питанням дотримання належного санітарного стану територій населених пунктів. Протягом звітнього періоду здійснювалися заходи щодо їх благоустрою. Проводилися подвірні обходи та при необхідності надавалися попередження жителям щодо дотримання належного санітарного стану на присадибних ділянках та прилеглий території.

На території Яковлівського старостинського округу з квітня місяця по грудень місяць 2025 року за направленням Лозівського МРЦЗ працювало 6 робітників на громадських роботах та один постійний працівник КП «Еко-сан», які забезпечували відповідний санітарний стан на території населених пунктів, кладовищ, дитячих майданчиків, територій загального користування, прибирання випадкового сміття. Також за направленням Лозівського МРЦЗ на території округу, з квітня по серпень, працював провідний інспектор. До його обов'язків входило: підтримання громадського порядку на території округу, здійснення обходів визначеної території з метою дотримання Правил благоустрою території населених пунктів Лозівської МТГ. За період його роботи було складено та вручено 27 попереджень жителям старостинського округу щодо дотримання Правил благоустрою. Старостою було складено 3 протоколи про адміністративне правопорушення згідно ст.152 Адміністративного кодексу України.

Працівниками з благоустрою, працівниками установ та закладів навесні були впорядковані клумби і висаджені квіти, саджанці декоративних дерев. Також навесні 2025 року під час проведення акції «За чисте довкілля» було проведено величезний об'єм робіт, а саме: ліквідовано два стихійних звалища, впорядкований стадіон та прилегла до нього територія і території сільськогосподарських підприємств, закладів та приватних будинковолодінь.

До виконання робіт по благоустрою залучалися мешканці округу, приватні підприємці та сільськогосподарські підприємства, які протягом року проводили прибирання стихійних звалищ, благоустрій територій кладовищ, обкошування узбіч доріг тощо. Під час снігопадів ФГ «Яковлівське» та ТОВ «Яковлівські лани» виконувалися роботи по розчищенню доріг від снігових заметів.

Підприємством КП «Еко-сан» було завезено піщано-сольову суміш для посипання доріг комунальної власності під час ожеледиці, а також щороку завозиться пісок на всі кладовища старостинського округу.

З початку воєнного стану ФАП забезпечувався безкоштовними ліками для надання термінової медичної допомоги, а також гостро потребуючим жителям та внутрішньо переміщеним особам. Також за сприяння міського голови Сергія Зеленського в приміщенні Яковлівського ФАПу було організовано прийом громадян лікарями з м. Харків, всім потребуючим була надана кваліфікована консультативна медична допомога. До маломобільних та лежачих пацієнтів здійснювалися виїзди за місцем їх перебування.

У 2025 році було організовано та проведено зустріч голови та фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб з членами сімей загиблих.

Станом на 01.01.2025 року на території округу мешкало 55 внутрішньо переміщених осіб. В старостинському окрузі приймалися заяви та інші необхідні документи для реєстрації внутрішньо переміщених осіб. Для цього була налагоджена тісна співпраця із спеціалістами управління праці та соціального захисту населення. Також ВПО надавалася допомога в забезпеченні житлом та його облаштуванням.

З 24 лютого 2022 року по цей час здійснюється безкоштовна допомога та підтримка місцевого населення та внутрішньо переміщених осіб гуманітарною допомогою за сприяння Лозівського міського голови Сергія Зеленського та голови ХОВА Олега Синегубова, громадських організацій, благодійних фондів, волонтерів.

Населенню та ВПО надавалися продовольчі набори від Червоного Хреста. Особи з інвалідністю та багатодітні сім'ї були забезпечені буржуйками. Пільгові категорії населення були забезпечені деревиною паливною для опалення житлових будинків в зимовий період. Всього забезпечено дровами 10 родин.

За сприяння народного депутата України Павла Сушка було проведено поточний ремонт відрізка дороги від траси Р-51 до с.Оддыхне.

Працівниками Державної міграційної служби України здійснювався прийом жителів старостинського округу з питань оформлення, видачі та заміни паспортів громадянина України, а також виготовлення закордонних паспортів. Цією послугою скористалися 24 особи.

Для віддалених сіл, в яких відсутні об'єкти торгівлі, організовано виїзну торгівлю місцевим ФОП.

Неодноразово було організовано збори продуктів харчування, теплих речей, предметів гігієни для наших захисників та внутрішньо переміщених осіб, в яких приймали активну участь жителі старостинського округу, підприємці.

На даний час в будівлі Яковлівського СБК облаштовано пункт незламності, який забезпечено всім необхідним обладнанням для його функціонування, продуктами харчування, питною водою. Пункт незламності забезпечений генератором, електрочайником, термосом, аератором, засобами гігієни, дитячими іграшковими наборами, теплими ковдрами, спальними мішками, подовжувачами.

Власними силами було проведено поточний ремонт пам'ятника загиблим воїнам в роки другої світової війни.

В центрі села Яковлівка ветераном війни Бурдєєвим Віталієм, за власні кошти, було виготовлено та встановлено лави для сидіння.

У 2025 році волонтерами Українського Червоного Хреста Лозівського району було проведено інформаційну сесію для дорослих про правила безпечної поведінки при виявленні вибухонебезпечних предметів. Для юних мешканців було також проведено захід з цього питання. Громадською організацією «Дівчата» для дітей старостинського округу протягом року було проведено два пізнавальних заходи. Також Благодійною організацією

«Благодійний фонд «Все буде добре – Україна» проводилися різні заходи для дітей.

В 2025 році Яковлівський СБК був забезпечений дровами в кількості 30м² для опалення приміщення. Працівниками Яковлівського СБК, спільно з Яковлівською сільською бібліотекою-філією та аматорами сцени протягом року організували та проводили заходи до Державних та міжнародних свят. Також до релігійних свят було оформлено фотозони для фотографування та відпочинку жителів округу.

Волонтерами БО «БФ «Спільно з тобою», який очолює Дарина Рибалка, було організовано та проведено в Будинку культури захід на якому дітей навчили проводити з користю свій час, власноруч виготовляти різні іграшки та провели спортивну естафету. В свою чергу жителі старостинського округу долучилися до збору пластикових кришечок. Кошти, отримані від їх переробки, спрямовані на потреби Фонду БО «БФ «Спільно з тобою».

У Яковлівській бібліотеці-філії Командою Безпечного Простору для жінок і дівчат «Захисти її» м.Лозова було проведено захід на тему: «Я цінна сама для себе». Захід відбувся завдяки проєкту «PROTECT Her TOGETHER: Зміцнюємо громади, рятуємо життя», який реалізувався у співпраці з Міжнародною організацією Corus International, МБФ «Українська фундація громадського здоров'я», ГО «Ліга сучасних жінок», Чернігівський громадський комітет захисту прав людини, ГО «Інфекційний контроль в Україні» та завдяки фінансовій підтримці Гуманітарного фонду для України.

Від себе особисто хочу подякувати міському голові Сергію Зеленському за тісну співпрацю, за допомогу у вирішенні питань нашого округу. Працівникам старостинського округу, керівникам комунальних підприємств, всім, хто підтримує нас, хто дає поради, хто не просто критикує, а вносить пропозиції по покращенню життя громади та долучається до втілення їх в життя. Висловлюю велику вдячність голові ФГ «Яковлівське» А. Зубову, О.Зубову, директору ТОВ «Яковлівські лани» І. Рудю, підприємцям: С. Мокрому, С. Пажину, О. Шкуренку, А.Мельниченку за всебічну допомогу та підтримку з будь-яких питань. Сподіваюся на тісну співпрацю в подальшому на користь нашої громади та України. Тому, що - разом ми сила!

СЛАВА УКРАЇНІ!!!



**Староста Яковлівського
старостинського округу**

Катерина КУШТИМ